

PROGRAMI

Çelja e aktivitetit - 15 dhjetor 2021, Ora 10.00
Pallati i Kongreseve “Salla e Albanologjisë”, Tiranë

Fjala e hapjes - Prof.dr. Luan Përzhita, Rektor i Akademisë së Studimeve Albanologjike.

Material filmik për aktivitetin e ASA-së

Përshëndetje nga autoritete shtetërore dhe personalitete akademike

Pushim-kafe

SIMPOZIUM SHKENCOR - Albanologjia e mijëvjeçarit të ri, ora 11. 30

Prof. dr. Valter Memisha, *Produkti shkencor në ASA dhe paraqitja e tij në botën shkencore jashtë vendit.*

Prof. dr. Aurel Plasari, *Albanologjia e shekullit XXI- qasje dhe analiza.*

Prof. assoc. dr. Belisa Muka, *Kërkimet arkeologjike në Shqipëri dhe kontributi në vlerësimin kulturor e turistik të trashëgimisë.*

Prof. assoc. dr. Nebi Bardhoshi, *Mbi ecurinë e punës shkencore në LAKSA dhe perspektiva për të ardhmen.*

Prof. dr. Artur Lama, *Rreth punës shkencore në Institutin e Gjuhësisë e Letërsisë: bilanci dhe prioritetet e së ardhmes.*

Prof. dr. Afrim Krasniqi, *Instituti i Historisë, bilanci 2021 dhe perspektiva.*

BASHKËPUNIME DHE SFIDA TË INSTITUCIONEVE ALBANOLOGJIKE SHQIPTARE

16 dhjetor 2021, Ora 10.00, Muzeu Arkeologjik - Tiranë

Prof.dr. Luan Përzhita, Rektor i Akademisë së Studimeve Albanologjike

Prof.dr. Hysen Matoshi, Drejtor i Institutit Albanologjik - Prishtinë

Prof.dr. Skender Asani, Drejtor i Institutit të Trashëgimisë Shpirtërore e Kulturore të Shqiptarëve - Shkup

Nënshkrimi i “Momerandum Bashkëpunimi” ndërmjet:

Akademisë së Studimeve Albanologjike - Tiranë

Institutit Albanologjik - Prishtinë

Institutit të Trashëgimisë Shpirtërore e Kulturore të Shqiptarëve – Shkup

Ceremoni mirënjohje për personalitete të Akademisë së Studimeve Albanologjike në fushat e arkeologjisë, gjuhësisë e letërsisë, historisë e antropologjisë.

Ekspozita “Botime të Akademisë së Studimeve Albanologjike”

Koktejl

KONFERENCË SHKENCORE

17 dhjetor 2021, ora 09.00, Muzeu Historik Kombëtar

Konferencë shkencore “*Fjalëformimi në dritën e qasjeve dhe prijjeve bashkëkohore*” (Instituti i Gjuhësisë e Letërsisë i Akademisë së Studimeve Albanologjike).